
 

 
 
 
Vážená studentko, vážený studente, 
 
dovolte několik krátkých informací k šetření tzv. studijních intelektových předpokladů, které jsme Vaší škole a 
jejím prostřednictvím právě Vám nabídli v rámci výzkumného projektu Vysoké školy finanční a správní a ISEA, 
Institutu pro sociální a ekonomické analýzy. 

 
CO JE PŘEDMĚTEM TESTOVÁNÍ? 
 
Intelektové předpoklady či inteligence (odborně 
řečeno úroveň poznávacích schopností) jsou jedním 
z klíčových faktorů studijních či pracovních úspěchů 
každého z nás. Mezi lidmi existují velmi významné 
rozdíly – nejen v absolutní výši IQ, ale zejména ve 
struktuře intelektových předpokladů.  
 

Možná jste si již zkusili některý ze stovek „IQ testů“ na 

internetu a ten Vám řekl nějaké číslo. V drtivé většině 

případů je to však je komerční či marketingová hra, 

protože půlhodinový test Vaše intelektové předpoklady 

nemůže změřit ani žertem, natož pak vážně. 

 
Tzv. Amthauerův test, který byste měli absolvovat, je 
profesionálním, hojně používaným a mezinárodně 
uznávaným testem struktury inteligence. Trvá přes 2 
hodiny a poskytuje velmi spolehlivou výpověď o 
souhrnné inteligenci, jejích 3 základních složkách – 
verbální, numerické a figurální (prostorové) 
inteligenci a o paměťových schopnostech. 
 
Test je plně standardizován. Umožňuje tak okamžité 
srovnání Vašich výsledků s průměry celé populace i 
dalších, různě definovaných skupin Vašich vrstevníků. 
 
CO Z TOHO MŮŽETE MÍT?  
 
Čtrnáct dnů po testování Vám bude zpřístupněna na 
webstránkách www.mess14.cz Vaše zpráva s výsledky. 
Její vzor máte přiložen. Ze zprávy se dozvíte: 
a) IQ, tj. úroveň Vaší souhrnné inteligence a úroveň 

Vašich paměťových schopností; 
b) úroveň Vaší verbální, numerické a figurální 

inteligence (prostorové představivosti); 
c) strukturu Vašich paměťových dispozic; 
d) srovnání všech těchto Vašich výsledků s průměry 

všech maturantů, maturantů Vašeho či 
příbuzných studijních oborů, s průměrem všech, 
kteří chtějí / nechtějí jít na VŠ, s průměrem 
dívek/chlapců Vašeho věkového ročníku apod.; 

e) srovnání s průměry za celou populaci. 
 
Jinými slovy z výsledků uvidíte silné a slabé stránky 
svých intelektových dispozic. 
 

VÝSLEDKY JSOU POUZE PRO VÁS 
 
Výsledky testu jsou určeny pouze Vám. Nikdo (ani 
Vaše škola) od nás Vaše výsledky nedostane. Pro 
školu bude zpracována pouze zpráva 
s anonymizovanými výsledky, průměry apod. Je tedy 
pouze na Vás, komu a jak se se svým výsledkem 
„pochlubíte“. Na to jsou zákony a my je bezvýhradně 
dodržujeme. 
 
Vaši zprávu si budete moci stáhnout z webu po 
vyplnění Vašeho loginu (e-mail) a hesla (to od nás 
obdržíte e-mailem 14 dnů po testování).  
 
HRAJTE SAMI ZA SEBE 
 
Mají-li mít výsledky pro Vás smysl, je třeba dodržet 
dvě základní pravidla: 

• jít do testu naplno s cílem dosáhnout co nejlepšího 
výsledku; 

• hrát sám za sebe, tj. neopisovat, nenapovídat, 
zkrátka nesnažit se to ošidit. 

Pak test poskytne spolehlivé výsledky. Mohou být pro 
Vás příjemné i nepříjemné, v každém případě však 
budou pravdivé a dostanou se do rukou pouze Vám 
samotným. 
 
Přijměte náš dík za Vaši účast na tomto šetření. Test, 
ačkoli se na první pohled nezdá, patří mezi velmi 
náročné. O úspěchu rozhoduje přesnost i rychlost. 
Pevně však věříme, že Vám výsledky budou užitečné. 
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